licada, entre parénteses, a cotagiio de cada pergunta em valor,

3

-

— p c.. m -
; 'fM'M'-V&Mdraououm(F)ﬂ]upslﬁmmsqueusegm

e

@R\R™ =RY V/

0.5) \
b) cot g 45° > tg45°T 0:5)
4
c) Iag;_ (ﬁ) =4 0.5) ~
d)0,40 = 49 0.3) A
2. Considere o tridngulo [ABC]. Determine o valor de x sabando que AB = BC = 2em- (1.0)

l

b o

B C
3. Resolva as seguintes equagdes em R

a)3tgx - V3 =Oparax € [0, 90°]

(1.0) X
(1,0) \

(1.0)

b)9x* —-81 =0
)=x*+3x>0

d) log,(2 - 3x) = log,(x - 3) (1.0)

Vire a folha

-
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_ ominio da fungdo f(x)?
Qual é a variagio do sinal da fungdo no intervalo de ]0; 1[?

ere o grifico da fungio g(x):

a) Quais sdo os zeros da fungio?
b) Para que valores de x, 9(x) =0?

¢) Qual ¢ a variaga

i 0 da fungio g(x)no intervalo de

d) Determine a expressao analitica da fungdo.

3 ueoh,ﬁ-mmmqumdossobreonumemmctodehmiosdecadaum

»1,2,3,3,2,21, 4,2,2,3. Determine:

=

]

(1.0)

(1.0)

(0,5)
(1.5)

(1L0) \
(1.0) \
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